

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta: Marek Vašíček
Typ práce: bakalářská
Název diplomové práce: Pomůcky pro hledání LEGO® kostek
Oponent práce: Petr Šabatka

Diplomová práce studenta Marka Vašíčka v oboru Design na fakultě architektury ČVUT v Praze, pojednává o velmi specifické oblasti, kterou je hledání LEGO kostek. Úvodem práce je zamyšlení se a porozumění, nad cílovou skupinou osob, pro které je výsledek této práce klíčový. Výsledkem tak sice není výrazná skupina, ale na základě poznatků a diskusí, dávají přesto navržené produkty vybrané, úzce specializované skupině, značný smysl a tak by si své místo na trhu měl najít.

Autor se ve své práci vcelku důkladně zabývá pojmem třídění LEGO kostek. Tento rozbor mu pak dává určitý obraz o potřebách a mantinelech pro vytvoření produktu na hledání/třídění kostek u klíčové skupiny osob. Nasbírané zkušenosti pak autorovi umožnili vytvoření několika možných variant řešení, kterým se dále věnuje podrobněji.

Z podrobného rozboru nastíněných řešení, autor zvolil dva konkrétní produkty, které mají za účel usnadnit vyhledávání potřebných kostek z velké „hromady“. Velmi kladně hodnotím vytvoření funkčních prototypů, které autor neváhal důkladně otestovat i v reálném prostředí obchodu. Výsledkem těchto testů, bylo následné zapracování nově vzniklých podnětů a tím vylepšení samotných produktů. Zároveň si autor tímto postupem velmi dobře vyzkoušel možná úskalí související s vývojem, bez kterých není možné výsledku velmi často dosáhnout.

Kladně také hodnotím využití samotných materiálů, které se v potřebném množství dost často u cílové skupiny vyskytují. Není tak velký problém vytvoření navrhovaných produktů, případně jejich snadná úprava či oprava, nebo i vylepšení a to vč. pomocí autorem navržených vlastních elementů, nebo samotnou obsluhou prodejen.

Dle mého názoru se autor pustil do velmi specifické oblasti, která je spíše okrajovou záležitostí s velmi úzkou cílovou skupinou. Naplnil však vlastní předem definované cíle projektu a zároveň si je vědom dalších, nově vzniklých úskalí, na kterých by se dalo dále pracovat, případně co s odstupem času udělat lépe. Myslím si ale, že při spojení obou uvedených produktů se dá dosáhnout vcelku uspokojivých výsledků a mohou laické veřejnosti, ale zejména cílové skupině, výrazně pomoci.

Předloženou bakalářskou práci proto hodnotím klasifikačním stupněm **A – výborně**

